

## Отчет участкового уполномоченного полиции перед населением

Хочу призвать жителей наших поселений к более активному сотрудничеству с правоохранительными органами. В понятие сотрудничества я вкладываю смысл не только в предоставление информации о совершенных преступлениях и лиц их совершивших, но и более внимательного, заботливого отношения друг к другу. Ведь если разобраться, что подталкивает людей к преступлениям: нищета, голод, физическое угасание детей, бездомность, ощущение бесперспективности существования. Все это – общественные проблемы, решать которые, призвано государство. Но общество – это мы с вами. Это мы своими настроениями, притязаниями, своим отношением друг к другу, к семье, детям, общественным обязанностям, законам, своему будущему во многом определяем характер общества, нравственный климат в нем. Если существует много людей с нечистыми помыслами, грязными намерениями и целями, общество криминализируется, то есть приобретает преступный оттенок.

Одной из составляющей профилактики правонарушений является деятельность по выявлению и пресечению административных правонарушений. Хочу сказать, что административные правонарушения не являются преступлениями, но они не менее вредны для общества. Например, выражаться нецензурной бранью на улице или ходить в пьяном виде оскорбляющим человеческое достоинство. Хорошего во всем этом мало, и взыскивать за это надо, но не в тюрьму же сажать! Вот и занимается административный закон установлением порядка там, где не могут действовать более суровые законы.

В целях улучшения эффективности работы в этом направлении руководством отдела МВД России по Малопургинскому району в 2014 году организовывались и проводились ряд операций направленные на выявление и пресечение различных правонарушений, а именно: операции «Нелегальный мигрант», «Путина», «Мотоциклист», «Мак» в которых я также принимал участие на своем административном участке. В ходе данной работы мною и другими сотрудниками необходимо применять для обеспечения сохранности личного имущества и обеспечения личной безопасности.

Как показывает статистика, большинство преступлений совершено в ночное время суток. Отрицательным момент также является и то, что преступления совершаются гражданами, ранее не привлекавшимися к уголовной ответственности.

Участились случаи фактов мошенничества по звонкам на сотовые телефоны. В большинстве случаев звонят на телефон и сообщают, что ваш сын или дочь, или другой родственник попал в аварию и ему необходима ваша помощь в виде денежной суммы; также пример, звонят на телефон и неизвестный представляясь адвокатом сообщает, что ваш родственник совершил преступление и чтобы его отпустили необходимо заплатить деньги; часто говорят, что вы выиграли приз и

чтобы его получить вам необходимо ввести определенную сумму на определенный счет. Чтобы не попасться на хитрые уловки мошенников проверяйте информацию, прежде чем предпринимать какие-либо действия. Так же участились случаи снятия денежных средств с банковских карточек, которым подключены услуги «Мобильный Банк», предлагаю, чтоб отключали услуги «Мобильный Банк» для предотвращения хищения денежных средств с банковских карточек.

На территории обслуживаемого участка МО «Ильинское» за 2014 год зарегистрировано 5 преступлений, из которых раскрыты 4 преступления. Несовершеннолетними лицами преступлений не совершено. На территории административного участка проведено 5 рейдов. На административном участке МО «Ильинское» лиц имеющих в личном пользовании гладкоствольное ружье составляет 23 человека, лица осужденные к уголовному наказанию, не связанного с лишением свободы составляет 7 человек, состоящие под административным надзором- 1 человек. Мной лично за 2014 год выявлено 20 преступлений, составлено 43 административных протокола, рассмотрено 403 заявления и сообщения, выполнено 23 отдельных поручений.

Предугадывая вопрос некоторых граждан: «Чем занимается полиция?» отвечу, что полиции изучает преступность, ее причины, личности преступников, занимается анализом и изучением таких показателей преступности, как уровень преступности несовершеннолетних, групповой, насильственной преступности, связанной с незаконным оборотом оружия, наркотиков и др. Данные сведения позволяют судить об эффективности работы как ОВД в целом так и работе каждого сотрудника. Также перед полицией стоят задачи охранительной и предупредительной направленности. Охранительная задача проявляется в охране личности, ее прав и свобод, иных интересов общества и государства. . Особенно остро стоит вопрос о пожарной безопасности. Не исключено Предупредительная задача выражается в недопущении совершения преступлений возникновение пожаров в результате поджогов и детских шалостей с огнем, что требует создания запасов песка и воды, других средств пожаротушения, регулярной проверки их готовности.

Для вас и для меня необходимы постоянная связь и взаимная информированность, постоянная совместная борьба с преступностью и правонарушениями. Только так мы сумеем преодолеть ее натиск, уберечь себя, своих детей, родных и близких, свое имущество от преступных посягательств.

В этой связи хочу подчеркнуть, что чем больше будет поступать от вас информации о лицах, ведущих себя подозрительно, фактах нарушения общественного порядка, готовящихся и совершенных преступлениях, тем эффективнее будут приниматься меры.

Ст. УУП ОУУП и ПДН отдела МВД России по Малопургинскому району  
капитан полиции

А.Л.Михайлов